Інформація про проведення тематичних заходів 
до Дня Соборності України 


      З нагоди  Дня   Соборності  України  , відповідно до листа Департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 19 січня 2022 року №вих-198/22  , листа відділу  освіти , культури , туризму , молоді та спорту Клеванської селищної  ради  від 20.01.2022 №44/09-01-40/22  в Оржівському закладі дошкільної  освіти  були проведено ряд  заходів  . 
Соборність України – це результат тривалої боротьби українського народу за свою свободу та незалежність. І подвиги героїв України ХХІ століття доводять, що за 100 років бажання українців жити в соборній незалежній Україні тільки укріпилося. Це бажання, яке тече по жилах нових поколінь українців, обов’язково допоможе їм вирости гідними громадянами своєї держави.    
     Закон України « Про дошкільну освіту » визначає як одне з найважливіших педагогічних завдань виховання в дітей любові до України, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей українського народу, а також цінностей інших націй і народів; свідомого ставлення до себе, оточення та довкілля. Зокрема, в Законі зазначається: «Одним із основних завдань дошкільної освіти та виховання є формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, пізнавальної активності; виховання в дітей шанобливого ставлення до родини, Батьківщини, поваги до народних традицій та звичаїв, рідної та державної мови, національних цінностей українського народу». Це свідчить про актуальність цього питання в умовах сучасної дошкільної освіти. Зокрема, у Базовому компоненті дошкільної освіти як державному стандарті визначено необхідність ознайомлення дітей із поняттями «держава», «народ», «людство». 
      У рамках заходів, присвячених відзначенню Дня  Соборності України  у закладі дошкільної освіти  « Веселка »  вихователем – методистом було заплановано проведення з вихованцями закладу тематичного тижня 
« Україна – рідний край !» . Робота з патріотичного виховання в закладі поєднує кілька основних чинників:
· [bookmark: bookmark0]виховання любові та шанобливого ставлення  до близьких людей, сім'ї, родини;
. ознайомлення дітей із явищами суспільного життя;
· [bookmark: bookmark1]народознавство;  
·  ознайомлення із засобами мистецтва;.
· [bookmark: bookmark2]практична діяльність дітей;знайомство з національними та державними святами;
· [bookmark: bookmark3]знайомство з державними на національними символами.

[bookmark: bookmark4]Всі напрями роботи з вихованцями протягом тижня реалізовувались  через різні види дитячої діяльності; здійснювалася успішна інтеграція через освітні напрями БКДО. Це  проявляється в таких видах дальності:
· розвиток естетичного сприйняття та міркувань у процесі читання творів про Батьківщину, малу Батьківщину; участь у розмовах, бесідах про події, які відбуваються в рідній  країні , про визначні місця України та рідного селища;
· закріплення знань про народні , національні обереги;
· ознайомлення з поняттями «єдина», «незалежна»;
· розвиток таких рис характеру як щирість, гостинність, доброта , щедрість через багатство національного фольклору ( казки , загадки , скоромовки , прислів’я, приказки , народні пісні та ігри );
· розгляд дидактичних картинок, ілюстрацій, які відображають ставлення людей до Батьківщини;
· участь у цільових прогулянках, екскурсіях рідним селищем;
· участь у спільній праці на ділянці дошкільного закладу;
· обговорення та складання розповідей про професії батьків;
· формування знань дітей про побут українського житла ,український національний одяг, іграшки , посуд , ремесла, календарно – обрядові 
     свята .
     Проведена робота протягом тематичного тижня дала  педагогам значні можливості для всебічного, комплексного ознайомлення дітей з  темою патріотичного виховання в ЗДО. В процесі навчально – організованої діяльності дошкільники мали змогу розширити свої знання про Батьківщину Україну , розуміння того що в українців є своя мова , звичаї та традиції , календарно – обрядові свята , різні символи . Вихованці уточнили уявлення про житло , предмети народного декоративно – ужиткового мистецтва , їх використання в повсякденному житті , народну іграшку , вишивку , український національний одяг , сім’ю та сімейні традиції в Україні . В процесі оволодіння певними знаннями та уміннями дошкільники  вправлялись в навичках художньо – творчої діяльності, аплікації та ліпленні.  
З метою поповнення та поглиблення знань вихованців старшого дошкільного віку  про історію виникнення свята Соборності України, ознайомлення з цікавими фактами нашої країни, виховання патріотичного почуття та поваги до державних символів з дітьми були проведені тематичні бесіди на тему: «Україна – єдина країна», що мала на меті виховувати у дошкільників почуття єдності та розуміння того, що разом ми здатні подолати всі труднощі.    Діти ознайомилися з поняттями «єдина», «незалежна», закріпили знання про символи рідної держави, відгадували загадки, читали вірші, складали пазли.    Ми впевнені, що в тісній співпраці і в дружньому колі зросте гідний громадянин  своєї  Батьківщини! 
     Звіти за наслідками проведених занять « Ми – це Україна » та тематичного тижня  « Україна – рідний край » узагальнено та висвітлено у батьківських вайбер групах , соціальних мережах , фейсбук спільноті та на сайті Оржівського закладу дошкільної освіти. 
          




