


· Насамперед необхідно оглянути місце укусу, знайти його буде просто - по червоному відтінку і пекучому болю. 
· Якщо дитину вкусила бджола, вона залишила жало, яке потрібно витягнути за допомогою продезінфікованого пінцету. Той, хто буде виконувати процедуру теж повинен ретельно вимити руки з милом. Місце укусу треба промити, а після вилучення жала, продезінфікувати спиртом, йодом, перекисом водню або зеленкою. 
· Якщо дитину вкусила оса, жала ви не знайдете, комаха залишила в рані тільки отруту, яку необхідно промити і продезінфікувати вищепереліченими засобами.
· На місце укусу необхідно прикласти холодний компрес або соляний розчин (чайна ложка солі на склянку води), який зніме біль і поширення отрути.
· Також важливо дати прийняти дитині будь-який антигістамінний засіб, але тільки після консультації із педіатром. Це необхідно для того, щоб попередити появу алергічної реакції. Можна змастити місце рани протиалергічним кремом.
· Після укусу бджоли або оси залишається набряк, він може сходити до 2-3 дні. Рекомендується давати дитині часто пити, а також давати солодкий чай.
КОЛИ ЗВЕРТАТИСЯ ДО ЛІКАРЯ
- Множинні укуси бджіл або ос 
- Якщо оса або бджола вкусила дитину за обличчя, особливо, якщо отрута виявилася в роті. Сильний набряк слизових може перекрити дихальні шляхи.
- Після укусу комах у дитини підвищується температура, з'являється висип, можлива нудота і блювота.
- Набряк після укусу оси або бджоли не зменшується протягом 30-40 хвилин, біль не проходить більше півгодини.
- Утруднене дихання після укусу комахи, можлива задишка.
- Дитина схильна до алергічних реакцій і кропивниці.
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